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Metsurin takki BasePro Hi-Vis 1RI1
Erittäin näkyvä, vettä hylkivä metsurin takki vahvaa puuvilla/ 
polyesteria. Lyhyt pystykaulus. Edessä vetoketju, pidennetty selkäosa 
ja selässä ilmanvaihto. Edessä kaksi vetoketjutaskua. Säädettävät 
hihansuut. 8-kerroksinen käsivarsi-, hartia- ja ylävartalosuojaus. 
Vastaa EN 381-11 standardia. Materiaali ja paino: Keltainen/oranssi 
kangas 65% polyesteri, 35% puuvilla, 210 g/m². Muuten 80% polyesteri, 
20% puuvilla, 200 g/m².  Koko: S–4XL.

Metsurin takki BasePro 1RJ1
Metsurin takki vahvaa puuvilla/polyesteria. Väri auttaa erottumaan 
metsässä. Lyhyt pystykaulus. Edessä vetoketju, pidennetty selkäosa 
ja selässä ilmanvaihto. Edessä kaksi vetoketjutaskua. Säädettävät 
hihansuut. 8-kerroksinen käsivarsi-, hartia- ja ylävartalosuojaus. 
Vastaa EN 381-11 standardia. Materiaali ja paino: 65% polyesteri, 
35% puuvilla. 210 g/m². Koko: S–4XL.

Til.nro Väri

806100002 Oranssi

Til.nro Väri

806100003 Oranssi/antrasiitti

Til.nro Väri

806100001 Keltainen

Varusteet metsien miehillle 
Laadukkailla vaatteilla työnteko on mukavaa ja  turvallista. Valitse tästä 
vaativiin metsätöihin mieleisesi tuotteet. Muista myös lisävarusteet. 
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Metsurin avosuoja BasePro Hi-Vis 1RH1
Erittäin näkyvä metsurin avosuoja vahvaa, vettä hylkivää puuvilla/polyesteria. 
Lahkeissa heijastinyksityiskohdat. Polvissa muotoillut, likaa hylkivät vahvikkeet. 
Etuhalkiossa vetoketju. Kaksi sivutaskua sekä vetoketjulla ja napilla suljettava 
päälle ommeltu tasku mitalle ja sytytystulppa-avaimen ripustamiseen. Etuosassa 
rintatasku pystysuuntaisella vetoketjukiinnityksellä. Joustavat olkaimet solkikiin-
nityksellä. Joustavat vyötärön takaosa. Reilun kokoinen selkäosa ja takasauma 
lahkeen sisäsaumaan asti tikattu kolmoisompeleella. Edessä 6-kerroksinen 
suojaus. Vastaa EN 381-5 standardia. Materiaali ja paino: Keltainen/oranssi kan-
gas 65% polyesteri, 35% puuvilla, 210 g/m². Muuten 80% polyesteri, 20% puuvilla, 
200 g/m².  Koko: S–4XL.

Til.nro Väri

806100005 Oranssi

Til.nro Väri

806100004 Keltainen

Metsurin housut BasePro Hi-Vis 1RQ1
Erittäin näkyvät metsurin housut vahvaa, vettä hylkivää puuvilla/polyesteria. 
Lahkeissa heijastinyksityiskohdat. Polvissa muotoillut, likaa hylkivät vahvikkeet. 
Etuhalkiossa vetoketju ja nappi. Kaksi sivutaskua, vetoketjullinen takatasku ja 
päälle ommeltu tasku mitalle ja sytytystulppa-avaimen ripustamiseen. Joustava 
vyötärö, vyölenkit ja lenkit erikseen tilattaville olkaimille. Takasauma lahkeen 
sisäsaumaan asti tikattu kolmoisompeleella. Edessä 6-kerroksinen suojaus. 
Vastaa EN 381-5 standardia. Materiaali ja paino: Vuori 65% polyesteri,  
35% puuvilla, 85 g/m². Keltainen/oranssi kangas 65% polyesteri, 35% puuvilla, 
210 g/m². Muuten 80% polyesteri, 20% puuvilla, 200 g/m². Koko: S–4XL.

Til.nro Väri

806100007 Oranssi

Til.nro Väri

806100006 Keltainen

Metsurin housut BasePro 1RP1
Metsurin housut vahvaa, vettä hylkivää puuvilla/polyesteria. Polvissa muotoil-
lut, likaa hylkivät vahvikkeet. Etuhalkiossa vetoketju ja nappi. Kaksi sivutaskua, 
vetoketjullinen takatasku ja päälle ommeltu tasku mitalle ja sytytystulppa-avaimen 
ripustamiseen. Joustava vyötärö, vyölenkit ja lenkit erikseen tilattaville olkaimille. 
Takasauma lahkeen sisäsaumaan asti tikattu kolmoisompeleella. Edessä 6-kerrok-
sinen suojaus. Vastaa EN 381-5 standardia. Materiaali ja paino: Vuori 65% polyes-
teri, 35% puuvilla, 85 g/m². Keltainen/oranssi kangas 65% polyesteri, 35% puuvilla, 
210 g/m². Koko: S–4XL.

Til.nro Väri

806100008 Harmaa/musta



4 www.skydda.fi

Metsurin suojalahkeet Hi-Vis 1ST9
Erittäin näkyvät metsurin suojalahkeet vahvaa, vettä hylkivää puuvilla/
polyesteria. Helppo pukea ja riisua. Erittäin hyvä ilmanvaihto. Lahkeiden 
takana vetoketju. Vyötäröllä vyölenkit. Edessä 6-kerroksinen suojaus. 
Vastaa EN 381-5 standardia. Materiaali ja paino: Vuori 65% polyesteri, 
 35% puuvilla, 85 g/m². Päällikangas 67% polyesteri, 33% puuvilla, 
250 g/m². 

Til.nro Koko Väri

806100010 Yksi koko Oranssi

Til.nro Koko Väri

806100009 Yksi koko Keltainen

Metsurin käsineet 2XD2
Pitävä PVC/PU-pinnoite kämmenissä ja sormissa. Kämmenselässä 
keinonahkavahvikkeet sekä joustavat ja ilmavat polyamidi/spandex 
osiot. Näkyvä väritys parantaa käsien näkyvyyttä. Joustava ranneosa, 
jossa suojaus valtimoalueelle. Vasemman käden käsineessä viilto-
suojaus. Ompeleet vahvaa aramidilankaa. Materiaali ja paino: Keino-
nahka 60% polyamidi, 40% polyesteri, 310 g/m². Pinnoite PVC/PU- 
kumipinnoitettu polyesterineulos. Koko: 7–12.

Til.nro

806100011

Metsurinturvasaapas Sulman Skooga
Metsurinturvasaapas nauhoitetulla varrella. Hyväksytty ketjunopeus 28 m/s. 
Teräskärki. Päällinen: Luonnonkumi. Heijastinnauha varren takaosassa. 
Vuori: Kestävää ja nopeasti kuivuvaa puuvilla-/polyesteritekstiiliä. Pohja: 
Kuviollinen ja kestävä pohja, joka on öljynkestävä. Lesti: Leveä lesti. Varren 
pituus: 380 mm. Vastaa vaatimuksia EN ISO 20345:2011. Kategoria: SB, FO, 
SRA. Vastaa vaatimuksia EN ISO 17249:2004. Kategoria: Class 3.

Til.nro Koko

070002358 36

070002359 37

070002360 38

070002361 39

070002362 40

070002363 41

Til.nro Koko

070002364 42

070002365 43

070002366 44

070002367 45

070002368 46

070002369 47
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Suojakypärä Kask Zenith
Ulkokuori polypropyleeniä (PP). Sisäkuori HD-polystyreeniä.  
Pääpanta pehmeää nailonia (PA). Paino 400 g. Koon säätö  
53-63 cm. Mukana leukahihna 4-pistekiinnityksellä.  
XL-kokojen 58-63 cm, ja näissä kypärissä on pidemmät  
hihnat ja suurempi sisäosa. Täyttää vaatimukset EN 397 ja 
EN 50365 (luokka 0).

Til.nro

754000053 KYPÄRÄ ZENITH COMBO ORANSSI

Til.nro Väri

754000015 Oranssi KYPÄRÄ ZENITH ORANSSI

Metsäkypäräpaketti Kask Zenith Combo
Suojakypärä Kask Zenith ja kuulonsuojain Kask SC2  
sekä metallinen verkkovisiiri. 

Kypärän ominaisuudet: Ulkokuori polypropyleeniä (PP). Sisäkuori 
HD-polystyreeniä. Pääpanta pehmeää nailonia (PA). Paino 400 g.  
Koon säätö 53-63 cm. Mukana leukahihna 4-pistekiinnityksellä.  
Täyttää vaatimukset EN 397 ja EN 50365 (luokka 0). 

Kuulonsuojaimen ominaisuudet: Keltaiset SC2-kuulonsuojainkuvut 
soveltuvat suojaukseen keskivoimakkaasta voimakkaaseen meluun 
(dB). Ne tarjoavat tehokkaan suojan korkeataajuuksiselta melulta. Käyt-
töalueita on paljon: rakennustyömaat, metsänhoito, teollisuusalueet, 
tuotantoalueet, maatalous jne. Kuvuissa on kolme käyttöasentoa:  
Käyttötila, kuuntelun mahdollistava valmiustila sekä ”pois”. Ohut 
rakenne lisää vakautta ja vähentää kiinni tarttumisen vaaraa ahtaissa 
tiloissa. Kätevän teleskooppisen ja yhdestä pisteestä tehtävän koon-
säädön ansiosta malli on mukava, vakaa ja kestävä. Pehmeät ja leveät 
pehmusterenkaat vaihtamista helpottavalla snap-in-järjestelmällä. Ei 
johda sähköä. Hyväksytty käyttöön Kask-kypärissä. 
Hyväksynnät:  EN 352-3:2002.
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Til.nro

754000055 VERKKOVISIIRI WVI00009

Metalliverkkovisiiri Kaskin Zenith-kypäriin
Kuusikulmaisen erikoisverkkokudoksen ansiosta metallivisiirin läpi-
näkyvyys on tavallista parempi, ja siksi työ sujuu turvallisemmin myös 
silloin, kun näkyvyys on rajoitettu. Visiiri suojaa pölyltä ja kosketukselta, 
ja sen asettuminen lähelle kasvoja tarjoaa ylivoimaisen suojan. Ilman 
kiertäminen visiirin sisäpuolella takaa aktiivisen mikroilmanvaihdon ja 
pitää kasvojen olosuhteet mukavina. Visiirin kanssa voi käyttää myös 
omia silmälaseja. Sopii kypärämalleihin: Zenith; Zenith BA, Zenith BA 
AIR, Zenith PL.

Til.nro

754000003 VISIIRINPIDIKE ZEN FF WAC00010

Visiirinkiinnike Kask WAC00010
Kokoviisirin kiinnike Zenith-kypärään.

Til.nro

754000049 NISKASUOJA ZENITH HIVIS

Niskasuoja Kask Zenith
Suojaa niskaa ja korvia haitalliselta UV-säteilyltä. Helppo pukea ja 
riisua. Sopii käyttöön kuulonsuojainten kanssa. Kokoontaittuva malli 
kulkee kätevästi taskussa. Materiaali 79 % polyamidia, 21 % elastaania. 
Koko 45x33 cm. UVA/UVB-suojaus: UPF 50 +. 
Hyväksynnät: AS/NZS 4399:1996

Til.nro

754000024 ALUSHUPPU UPA00007

Alushuppu Kask WPA00007
Alushuppu, joka sopii Kask kypärien alle.
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Til.nro Väri

380682305 Musta KUULONSUOJAIN ZEKLER 412SH

Til.nro Väri

380682039 Musta KUULONSUOJAIN ZEKLER 412RH

Kupukuulonsuojain Zekler 412SH
Kypärään kiinnitettävät streaming-kuulonsuojaimet tarjoavat kuuloke-
tason äänenlaadun suojauksesta tinkimättä. Sisäänrakennettua mikro-
fonia voi käyttää silloin, kun melunlähteen voi sammuttaa tai käyttäjä voi 
poistua meluisasta tilasta. Bluetooth®-kantama 10 m. Helposti käytettä-
vät painikkeet: Play, pause, next, previous, answer/reject incoming call, 
end call, volume up/down. EPS (Electronic Protection System) rajoittaa 
äänen kaiuttimissa turvalliselle tasolle. Sisäänrakennettu litium-ioni- 
akku kestää jopa 38 tuntia. Kiinnikkeessä valmius Zekler-visiirijärjes-

telmän asentamiseen. USB-latauskaapeli mukana. Täyttää määräykset 
henkilönsuojaindirektiivissä 89/686 ETY ja -asetuksessa 2016/425 sekä 
standardeissa EN 352-3, EN 352-8 ja RED 2014/53/EU. Vaimennusarvot: 
H = 31. M = 25. L = 19. SNR = 28.

Kupukuulonsuojain Zekler 412RH
Mukava kypärään asennettava kupukuulonsuojain, jossa sisään-
rakennettu FM-stereoradio. Mahdollistaa radion kuuntelun muita 
häiritsemättä. Suojain parantaa viihtyvyyttä ja lisää siten sen käyt-
töhalukkuutta. Vaimentaa hyvin korkeat, matalat ja keskitaajuudet. 
Haarukkatyyppinen asennus ja leveät tiivisterenkaat pitävät sangan 
paineen tasaisena ja parantavat käyttömukavuutta. Kypäräadapterissa 
on valmius Zeklerin visiirijärjestelmän asentamiseen. Vaimennustaso: 
Level 2. FM-stereoradio 88 - 108 mHz äänitason rajoituksella (80dB(A)). 
3,5 mm tuloliitäntä. Kaapeli 2x3,5mm stereoliittimellä sisältyy. 2 x 1,5V 
AA-paristoa - käyttöaika n. 130 tuntia. Asennetaan suojakypärään. 
Kiinnikkeessä valmius Zekler-visiirijärjestelmän asentamiseen. Leveät, 

mukavat ja helposti vaihdettavat tiivisterenkaat. Hyväksytty asennus 
seuraaviin suojakypäriin: IRIS 2, Style 300, Style 600, Balance AC,  
Balance HD, Peltor G2000, Peltor G3000, Uvex Airwing, Uvex Pheos, 
Uvex Pheos Alpine, JSP EVO2, EVO3, MK7 ja LAS Rockman S14, S16 ja 
S17. Hyväksynnät:  EN 352-3, 352-6, 352-8. Vaimennusarvot: H = 33.  
M = 26. L = 19. SNR = 29.
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Til.nro

380604520 SUOJALASI ZEKLER 31HC/AF HOPEA

Til.nro

380670117 SUOJALASI ZEKLER Z104 MU POLAR

Til.nro

616058290 SUOJALASI UVEX 9198237 HARM

Suojalasi Zekler 31
Kevyet ja mukavat suojalasit takaavat optimaalisen istuvuuden. Polykarbo-
naattilinssit. Kokopeittävä sivusuoja. Pehmeä nenätuki. Pehmeät sangan-
päät. Kirkas, keltainen, hopeapeili tai I/O (Indoor/Outdoor) linssi. Kirkas ja 
keltainen= UV-Suojaus. Hopeapeili ja I/O = UV400. HC/AF = Käsitelty naar-
muuntumista ja huurtumista vastaan. Vastaa EN 166, luokka 1F (I/O-linssi) 
ja 1FN vaatimuksia. Kirkas ja Keltainen myös EN 170 ja Hopeapeili ja I/O myös 
EN 172 vaatimuksia.

Suojalasi Zekler Z104
Urheilulliset suojalasit aurinkosuojalinssillä. Polykarbonaattilinssit. Pehmeä 
ja säädettävä nenätuki. Sangat ovat sekoitus kovasta ja pehmeästä mu-
ovista. 380670091 = harmaa linssi, 380670117 = harmaa linssi, polarisoitu. 
UV 400. HC/AF = Käsitelty naarmuuntumista ja huurtumista vastaan. Vastaa 
EN 166, luokan 1FN, sekä EN172 vaatimuksia.

Suojalasit Uvex 9198 Pheos cx2
Mukavat ja turvalliset suojalasit, joissa suoraruiskutettu PU-tiiviste otsassa 
ja nenässäOptimoitu suojaus ja liukumaton rakenne uudenlaisten kierretty-
jen sankojen ansiostaKevyt ja mukava suojalasimalli, joka istuu täydellisesti. 
Linssi on polykarbonaattia. Kehyksetön malli. Sangat, nenätuki ja otsan 
tiivistereuna pehmeän ja kovan muovin seosta. Metallittomat saranat. Tuot-
teen 616058363 CBR-arvo on 65, eli linssi parantaa kontrastia ja vähentää 
LED-valoa. Supravision Excellencessä on huurtumaton sisäpinta ja naarmu-
untumaton ulkopinta, ja malli kestää hyvin kemikaaleja. Täyttää vaatimukset 
EN 166, luokka 1F, EN 170. Harmaa linssi myös EN 172.
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SKYDDA Lahti * 
Vanhatie 11 
15210 LAHTI 
0201 523 200
Ma–pe klo 7–16

* Käynti Kiitokadun puolelta.

Uusi osoite 1.3.2020 alkaen 
Tupalankatu 3, 15680 LAHTI

SKYDDA Helsinki * 
Hermannin rantatie 12 
00580 HELSINKI 
0201 523 240
Ma–pe klo 7–16

* Käynti Vanha talvitie 13–15 
lastauslaitureiden puolelta.

SKYDDA Tampere  
Kuoppamäentie 10 
33800 TAMPERE 
0201 523 263
Ma–pe klo 8–16

SKYDDA Jyväskylä  
Miilukatu 6
40320 JYVÄSKYLÄ 
0201 523 250
Ma–pe klo 8–16


